



2022年12月21日

報道関係 各位

株式会社イオンファンタジー

イオンスタイル仙台卸町に クレーンゲーム専門店「PRIZE SPOT PALO 仙台卸町店」 12月23日(金)グランドオープン

株式会社イオンファンタジー(本社:千葉県千葉市、代表取締役社長:藤原徳也、以下、当社)は、12月23日(金)宮城県仙台市のイオンスタイル仙台卸町にクレーンゲーム専門店「PRIZE SPOT PALO 仙台卸町店」をグランドオープンいたします。

「PRIZE SPOT PALO」は、最新のプライズゲーム機と限定品含む多彩なプライズゲーム用景品を取り揃えた、 プライズゲームオンリーのアミューズメントスポットです。



PRIZE SPOT PALO イメージ

所在地:宮城県仙台市若林区卸町1丁目1-1 イオンスタイル仙台卸町 1階 (PRIZE SPOT PALO 仙台卸町店 敷地面積約40坪)

■ クレーンゲーム専門店「PRIZE SPOT PALO(プライズスポットパロ)」とは

クレーンゲームをはじめ、さまざまな景品を取り揃えたプライズゲームがギュッと詰まったお店です。 ビッグサイズのぬいぐるみなどのプライズが展開された大きなクレーンゲームや、マスコットやお菓子がたくさん詰まったミニク レーンなど、大人からお子さままで楽しめるプライズゲームを取り揃えています。 人気のキャラクターとコラボしたイオンファンタジーのお店でしかゲットできない限定プライズなどもご用意しています。

人気のキャラクターとコラボしたイオンファンタジーのお店でしかゲットできない限定フライスなどもご用意しています。 PALO・PRIZE SPOT PALO 公式 WEB サイト: https://www.fantasy.co.jp/palo/

※画像はイメージです。

以上

【報道関係連絡先】広報·IR 室 圓藤·山本·飯沼

TEL: 043-212-6188 公式 HP: https://www.fantasy.co.jp/

